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A. Lidmaatschap VGN

Hoe oud bent u?

99 antwoorden

In welke onderwijsvorm bent u werkzaam?

99 antwoorden

Enquête VGN-leden 2023
99 antwoorden

Analyse publiceren

Kopiëren
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31-40
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71+9,1%

17,2%
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39,4%

Kopiëren
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primair onderwijs
gepensioneerd (voorhee…

Universiteit Utrecht
niet meer in het onderwijs
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Oud docent vmbo/havo/v…

Vavo
Gepensioneerd maar lan…

10 (10,1%)10 (10,1%)10 (10,1%)
3 (3%)3 (3%)3 (3%)

69 (69,7%)69 (69,7%)69 (69,7%)
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Op welke manier bent u bekend geraakt met de VGN?

97 antwoorden

Kopiëren

0 20 40 60

via een collega
via een kennis
via Facebook

via Linkedin
via Twitter

via de website https:/…
via een andere website

Opleiding
via de opleiding

opleiding
via examenbesprekin…

Lerarenopleiding GS
forum eindexamen

Docent Jos Niewold t…
lerarenopleiding

lang geleden tijdens…
mijn opleiding aan he…

Via opleiding
Fontys

Tijdschrift
Herinnerd tijdens laat…
via de leraren opleiding
Via mijn studie aan d…
Via een lerarenopleid…

Via een docent
Meer dan 42 jaar gel…

advertentie (1978)
via een oud-docent

Studietijd
via de lerarenopleiding
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Een geschiedenison…
Ik heb na 3 weken la…

Via de opleiding/vakd…
via mijn vakdidacticu…

Lerarenopleiding
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Via de lerarenopleiding
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Waarom bent u lid geworden?

99 antwoorden

Als we nieuwe vormen van lidmaatschap aan zouden bieden, welke
vorm geniet dan uw voorkeur?

95 antwoorden

Kopiëren

0 25 50 75 100

Behoefte aan nascholing/…
Behoefte aan digitale vak…
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collectieve vertegenwoor…
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Wat kan de VGN voor gepensioneerde leden betekenen?

69 antwoorden

Wat kunnen gepensioneerde leden betekenen voor de VGN in de vorm
van ‘vrijwilligerswerk'?

82 antwoorden

Wat zou de VGN kunnen doen om het lidmaatschap meer waarde te
geven?

43 antwoorden

Kopiëren

0 20 40 60

organisatie van een
museumclub

organisatie van een
leesclub

organisatie van historische
uitstapjes

anders...
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Adviseur in een commissie

of in bestuur
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Kopiëren

-
Bij een vak…

Didactiek c…
Een goede…

Korting op…
Meer didact…

Meer symp…
Nvt

Sterke lobb…
Vooral door…

Zo door gaan
meedenken…

onder…
0

2

4

6
5 (11,6%)5 (11,6%)5 (11,6%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,31 (2,31 (2,3



18-01-2024 09:44 Enquête VGN-leden 2023

https://docs.google.com/forms/d/1qEbVaeNsp_ZNBggyZ-fJunmOnbt9EJQ80qSg0kBDS98/viewanalytics 5/12

B. Tijdschrift Kleio

Leest u het tijdschrift Kleio?

97 antwoorden

Hoe waardeert u de Kleio?

98 antwoorden

Tijdschrift Kleio: Wat waardeert u in de Kleio?

97 antwoorden

Kopiëren
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Tijdschrift Kleio: Welke vorm geniet uw voorkeur, een fysiek of een
digitaal tijdschrift?

99 antwoorden

Tijdschrift Kleio: Hebt u behoefte aan de mogelijkheid om via een
inlogcode toegang te krijgen tot recente online artikelen?

98 antwoorden

Tijdschrift Kleio: Welke informatie mist u in het tijdschrift Kleio?

55 antwoorden

C. Commissies en Werkgroepen

Kopiëren
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beide
Combi
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Er is niet zoveel wat me nog
aanspreekt. De inhoudelijke
artikelen zijn doorgaans matig…
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Bent u bekend met de verschillende VGN-commissies die vallen onder
de algemene VGN?

99 antwoorden

Commissies: Voelt u zich betrokken bij (de activiteiten van) een
bepaalde commissie? Zo ja, welke?

60 antwoorden

Commissies: Welk congres of welke bijeenkomst hebt u al eens
bijgewoond?

72 antwoorden

Kopiëren

ja
nee35,4%

64,6%

Kopiëren

0 10 20 30 40

commissie
lerarenopleidingen

commissie havo/vwo

commissie pabo

commissie vmbo

commissie didactiek

commissie
wereldgeschiedenis

10 (16,7%)10 (16,7%)10 (16,7%)

35 (58,3%)35 (58,3%)35 (58,3%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

12 (20%)12 (20%)12 (20%)

21 (35%)21 (35%)21 (35%)

18 (30%)18 (30%)18 (30%)

Kopiëren
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pabo-congres

vmbo-congres

didactiek-congres

wereldgeschiedenis-bijee…

het nationaal geschieden…

examenbesprekingen

veldraadplegingen

3 (4,2%)3 (4,2%)3 (4,2%)

13 (18,1%)13 (18,1%)13 (18,1%)

33 (45,8%)33 (45,8%)33 (45,8%)

14 (19,4%)14 (19,4%)14 (19,4%)

31 (43,1%)31 (43,1%)31 (43,1%)

46 (63,9%)46 (63,9%)46 (63,9%)

14 (19,4%)14 (19,4%)14 (19,4%)
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Commissies: Welke commissie ontbreekt wat u betreft?

30 antwoorden

Werkgroepen: De VGN heeft al enkele tijdelijke werkgroepen met een
specifieke taak, zoals het aanpassen van de statuten en het opzetten
van een bronnendatabase.

Voor welk thema zou u graag een werkgroep binnen de VGN willen
zien? 

67 antwoorden

Kopiëren

?
Commissie…

De optie ‘Ge…
Een commis…

Games
Geen idee

Ik vind de di…
Omgaan me…

Startende d…
commissie '…

geen idee,…

0

1
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3

1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)
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3 (10%)3 (10%)3 (10%)
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digitalisering van financiële
en ledenadministratie

behoud van
gepensioneerde docenten

anders...

22 (32,8%)22 (32,8%)22 (32,8%)
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47 (70,1%)47 (70,1%)47 (70,1%)
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Bij welke werkgroep zou u actief betrokken willen zijn? Voeg uw
emailadres bij als u betrokken wilt zijn bij een werkgroep.

23 antwoorden

D. Website vgnkleio.nl en andere media

Website en andere media: Hoe vaak bezoekt u de website en de
andere media van de VGN?

Kopiëren

-
Curriculumzake…

Examenbespre…
Geen.

Het spijt me: ik…
NVT

Op dit moment…
ben ik al

curriculumzake…
geen

0
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3
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Website en andere media: Welke informatie zou u in welk medium
willen vinden?

E. Algemeen

Als u nog iets kwijt wilt rondom de bevraagde thema's dan kan dat
hieronder.

24 antwoorden

Kopiëren
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nee
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Als u geïnteresseerd bent in het lidmaatschap van een specifieke
commissie, laat dan hieronder uw emailadres achter en geef aan om
welke commissie het gaat.

16 antwoorden

Deze content is niet gemaakt of goedgekeurd door Google. Misbruik rapporteren - Servicevoorwaarden -
Privacybeleid

Kopiëren

Commissies, havo/vwo…
Havo/vwo

Ik weet niet wat de activi…
Nvt

commissie lerarenopleidi…
zie boven
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 Formulieren

https://docs.google.com/forms/d/1qEbVaeNsp_ZNBggyZ-fJunmOnbt9EJQ80qSg0kBDS98/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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